



安全用妆, 共治共享

安徽省暨合肥市化妆品安全科普宣传周启动

星报讯(记者 叶佳超) 5月22日, 2023年安徽省暨合肥市化妆品安全科普宣传周启动仪式在合肥天鹅湖大酒店举行。此次活动以“安全用妆, 共治共享”为主题, 采取线上线下相结合的方式, 全省安全用药科普宣传站同步观看。

安全高质量的化妆品是人民群众美好生活需要的重要组成部分, 化妆品安全关系到千家万户。启动仪式现场, 介绍了2023年安徽省化妆品安全科普宣传周期间各项活动安排, 要求全省各级化妆品监管部门加强化妆品日常监管, 正确引导公众理性消费, 严厉打击化妆品各类违法犯罪行为, 有效规范市场经营秩序。

记者了解到, 随着互联网经济的不断发展, 化妆品的违法违规行为更加复杂、更加隐秘。面对新形势新挑战, 要进一步强化化妆

品安全知识科普宣传, 不断提高人民群众对化妆品的鉴别力。开展化妆品安全科普宣传周活动, 目的是为加强化妆品安全科普宣传, 督促化妆品生产、经营企业落实质量安全主体责任, 引导社会公众强化化妆品安全消费意识, 提高识假辨假能力, 努力营造社会共治良好氛围, 全面提升化妆品质量安全保障水平。

本年度化妆品安全科普宣传周为5月22日至28日, 宣传周期间, 合肥市将举办化妆品科普大讲堂活动, 组织专家义诊、科普讲座进社区, 宣讲、普及牙膏的正确选购和使用。同时, 开展化妆品安全科普知识进校园、进社区活动, 宣传动员部署“妆安行动”化妆品标准店(商场)建设工作等。进一步加强化妆品安全知识的科普宣传, 不断提高人民群众对化妆品的辨别力。

安徽福彩2023年即开票全省直播推广开启



益”理念的深化, 也是“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化传播的创新突破。安徽福彩已连续三年开展“刮刮乐婚庆主题彩票”宣传活动。

5月20日下午16时, 合肥融创乐园分会场活动正式开始, 线上直播平台进行全程同步直播。快闪舞蹈、戏曲表演等精彩演出异彩纷呈, 现场氛围喜庆热烈, 吸引了大量市民驻足观看, 并参与到现场互动活动之中, 体验刮刮乐的无穷魅力。恋爱有“戏”打卡环节中, 情诗花墙吸引了许多年轻情侣前来拍照留念。与此同时, 安徽多地市福彩中心纷纷走进婚姻登记处, 组织开展刮刮乐宣传推广活动, 为新人们送上了一份“福彩爱礼”。

两年来, 安徽福彩人在创新道路上踔厉奋发, 创新应用短视频、线上直播等新模式, 借助数字化的力量, 赋能彩票未来发展的新赛道, 开展“百店联动, 皖美造福”系列活动。2023年首场直播互动活动持续创新, 继续深入整合线下实体销售网点、线上新媒体资源, 以1+N形式互动直播, 实现百店联动、千人齐刮, 将首场活动成功打造为“可听、可观、可参与、可传播”的刮刮乐创新直播活动。

张皓卿

福彩资讯

为进一步激发安徽福彩市场活力, 提振网点经营信心, 塑造福利彩票品牌公益形象, 5月20日, 2023年首场“百店联动, 皖美造福”安徽福彩即开票全省直播互动暨婚庆主题推广活动正式开启。活动期间, 全省16个地市福彩网点踊跃报名参加, 累计销售活动票种超过2800万元。直播过程中, 现场小奖不断、大奖频出。直播当天, 线上73万余人次共同见证了福彩刮刮乐“非常有戏”8个10万元头奖以及两位新能源汽车车主的诞生。

婚庆主题推广活动是婚庆融入福彩“公

3天潜水9次! 女子患上“减压病”

专家: 潜水后出现这些症状, 请及时就诊

星报讯(潘云 桂思奇 记者 马冰璐) 最近, 因为频繁的高强度潜水, 韩女士患上了潜水“减压病”, 全身多处红疹、瘙痒, 十分痛苦。5月23日, 记者获悉, 在中国科大附一院接受高压氧舱加压治疗后, 韩女士的症状得到完全缓解。

合肥的韩女士近日前往国外海岛参加潜水游, 3天内潜水9次, 最深一次达24.1米。最后一次出水后, 韩女士发现面部、双腕和双踝关节出现密集的针尖样的红疹, 并且还伴随着瘙痒, 幸好潜水前她就学习过专业知识, 知道自己可能患上了罕见的“减压病”。回到合肥, 韩女士立即联系医院高压氧团队进行治疗。

经过高压氧全科人员详细讨论, 初步诊断韩女士为轻型减压病, 决定采用高压力间歇吸氧、梯度减压的治疗方案。第一次治疗结束出舱后, 韩女士说, 身体疼痛得到明显缓解, 身上的皮疹颜色也变淡, 3小时后皮疹全

部消退。科室还建议韩女士进行心脏彩超检查, 排查减压病易发因素, 结果发现其心脏卵圆孔未闭, 不宜继续从事潜水相关活动。

医生提醒, 一旦潜水出水有皮疹、皮肤瘙痒、关节疼痛, 甚至瘫痪、呼吸困难等症状, 请及时就诊。据悉, 减压病也称潜水员病, 多发生在潜水作业的人身上。在人们潜水时, 一旦上浮速度过快, 就像快速打开汽水瓶盖, 血管内和身体内的空气因压力骤减, 气体会脱离出来, 形成气泡, 导致血管和组织形成空气栓塞, 轻者皮肤出现红斑、刺痛, 严重的可出现瘫痪、心力衰竭甚至危及生命。

减压病可利用高压氧舱再加压进行治疗, 加压可缩小人体内气泡体积, 加速气泡排出; 高压氧可以促进血管收缩, 加速血流速度, 促进血液循环, 纠正因缺氧引起的组织病理改变, 促进组织功能恢复。

宿州埇桥区: 厉兵秣马 备战“三夏”

星报讯(张欣欣 记者 禹志强) 风吹麦田千重浪, 又到一年“三夏”时。为确保夏粮颗粒归仓, 连日来, 宿州埇桥区压实管理责任, 加强组织协调, 为“三夏”生产保驾护航。

在宿州埇桥区栏杆镇的马俊种植合作社, 农业综合服务中心工作人员正在指导农机手检修机器并宣讲机具使用注意事项。“我们合作社今年托管小麦收割面积四千余亩, 目前, 在镇农机技术专家指导帮助下对耕种机械全部检修保养一遍, 确保机械以良好的状态, 随时都可以下地作业。”马俊种植合作社农机手贺健飞说道。

栏杆镇农业综合服务中心主任于红旗告诉记者, 栏杆镇目前有联合收割机240台, 大型拖拉机220台, 从五月初开始, 成立两个小组深入到农机大户、农机合作社进行走访, 对全镇农业机械开展检查调试和维修保养, 解决他们在实际操作过程中遇到的技术上的一些问题, 确保机械以良好的性能投入“三夏”作业。

同时, 为加快检修进度, 方便农户维护机械器具, 区农业农村局组织专业农机技术人员进村入户, 指导机手对作业机械进行检修和调试, 保障农机具设备完好, 备战“三夏”。

区农业农村局党组成员、总农艺师郝彩霞表示, 三夏在即, 为保障粮食安全和夏粮丰产丰收, 区农业农村局统筹安排、精心组织, 围绕“三夏”农业生产做好农机送检下乡、技术培训等各项准备工作, 全区计划组织投入各类拖拉机5万台, 联合收割机0.8万台, 计划引进联合收割机1000台, 播种机具5万台, 秸秆还田及打捆机具0.65万台。力争用10天左右时间基本完成小麦抢收任务, 用10到15天时间完成夏种机播任务。

文艺汇演进社区, 文化惠民润人心

星报讯(耿婷婷 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为丰富辖区居民文化生活, 提高辖区居民的艺术欣赏水平和文化素养, 5月11日, 合肥市蜀山区二里街社区新时代文明实践站联合二里街社区老年学校在蜀山区青少年活动中心开展好声音艺术团雨夜合唱团建活动暨汇报演出。

伴随着大合唱《我和我的祖国》的音乐声缓缓响起, 演出正式拉开序幕。好声音艺术团队的企退职工们用歌喉深情演绎了家国情怀, 让大家感受到笃定的信仰和力量, 燃起了现场观众的热情。

随后, 诗歌朗诵、男生独唱、手鼓舞、快板书等表演也赢得了大家的阵阵掌声。整场演出持续了两个多小时, 精彩纷呈, 赢得了在场观众的阵阵掌声, 营造了欢乐喜庆、团结奋进、昂扬向上的热烈气氛, 让居民们实实在在地品尝了一顿“文艺大餐”。

欢快的时光总是很短暂, 演出已落下帷幕, 有几个阿姨还是恋恋不舍, 不想离开。“演出的节目太精彩了, 我没看够, 我也想站上舞台, 唱一首歌, 表达我对祖国的爱, 对党的爱。”王阿姨深情地说出了居民们的心声。

此次活动充分展现了社区精神文明建设的丰硕成果, 体现了新时代文明实践站传播新思想、引领新风尚的活动宗旨, 丰富了社区居民的精神文化生活, 增强了社区凝聚力, 融洽了居民之间的关系, 展示了居民群众同心同聚、同心向党的炙热情怀, 激发了广大群众的爱国热情。

活到老学到老 交通安全忘不了

星报讯(薛忠梅 记者 赵汗青) 为扎实推进“老有所学”暖心行动, 5月18日, 肥东县古城派出所民警前往马湖乡敬老院开展老年人交通安全知识培训活动。

针对老年群体交通安全意识淡薄的情况, 胡警官通过播放交通安全警示视频、发放宣传资料, 以典型交通事故为案例, 提醒广大老年朋友要时刻谨记并自觉遵守道路交通安全法律法规。用通俗易懂的语言, 详细讲解横穿马路、闯红灯、酒驾、三轮车违法载人等行为的危害性。重点强调骑乘非机动车不戴安全头盔及驾乘机动车不系安全带的危害。本次培训提高了老年人遵守交通法规的意识, 共同营造一个安全、文明、畅通的道路交通环境。